
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по коду  

50310000-1 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Харківський національний університет радіоелектроніки, пр. Науки, 14, м. Харків, 61166, 

Україна; код за ЄДРПОУ – 02071197 

 

НАЙМЕНУВАННЯ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ КОДУ 

ВИД ТА 

ІДЕНТИФІКАТОР 

ПРОЦЕДУРИ 
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ВАРТІСТЬ 
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ЗАКУПІВЛІ, 

ГРН. 

Послуги з заправки та відновлення картриджів до 

копіювальної техніки (50313000-2 Технічне 

обслуговування і ремонт копіювально-

розмножувальної техніки) 

ДК 021:2015 код 50310000-1 Технічне 

обслуговування і ремонт офісної техніки 
 

Відкриті торги з 

особливостями 

UA-2025-01-22-005556-a 

 

206 000,00 грн. 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
 

розміру бюджетного призначення - розмір бюджетного призначення визначено відповідно до 

затвердженого кошторису Харківського національного університету радіоелектроніки. 

   технічних та якісних характеристик предмета закупівлі - 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Харківського 

національного університету радіоелектроніки. Закупівля зумовлена необхідністю забезпечення належної 

роботи  та функціонування інфраструктури та усіх підрозділів  університету, в тому числі – в умовах 

воєнного стану в Україні, підтримка освітнього процесу на сучасному рівні відповідно до вимог 

законодавства України. 

Замовник прийняв рішення щодо застосування таких технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

1. Заправка (відновлення) картриджів  здійснюється протягом 3 (трьох) робочих днів з 

моменту отримання заявки від Замовника на проведення робіт з заправки (відновлення) 

картриджів або у інший строк окремо погоджений Сторонами. Роботи виконуються на 

території Виконавця. Транспортування картриджів здійснюється за рахунок Виконавця 

послуги. 

2. Виконавець повертає заправлені (відновлені) картриджі із друкованими тестовими 

сторінками, що підтверджують якість друку. 

3. За необхідності, заправка (відновлення) картриджів здійснюється за місцем знаходження 

Замовника. 

4. Послуга надається багаторазово.  

5. У разі відсутності у Замовника змінного картриджу до будь - якого апарату, Виконавець   

повинен надати свій картридж на час виконання робіт, щоб забезпечити безперебійність робочого 

процесу. Ця послуга має надаватись на безоплатній основі. 

Вимоги до якості друку: 

1. При виконанні робіт із заправки та відновлення картриджів мають використовуватись 

виключно якісні матеріали.  



     2. Ресурс віддрукованих сторінок і кількість відбитку повинні відповідати специфікаціям 

виробника оригінальних картриджів зі стандартним об'ємом тонеру, друк - контрастний, з гарною 

передачею півтонів, без смуг, крапок і рисочок. Не допускається ефект брудного/сірого аркуша 

(фону) під час друку на білому папері.  

      3. Картриджі перевіряються представниками Замовника і Виконавця до і після виконаних 

робіт. 

     4. Зовнішній вигляд заправленого картриджа повинен бути без дефектів, пошкоджень і слідів 

висипання тонеру.  

     5. Після здійснення заправки або відновлювання повинна проводитись технічна експертиза 

картриджа і тестування на друкуючому пристрої. Картридж повинен бути упакований у 

герметичний світлонепроникний пакет із тестовою сторінкою, Послуги по заправці, відновленню 

картриджів проводяться виключно на спеціалізованих місцях Виконавця.  

 

  очікуваної вартості предмета закупівлі - Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із 

застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 No 

275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, загальнодоступної 

відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу  

інформації про аналогічні закупівлі розміщені на сайті https://prozorro.gov.ua 

 


